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      PÖYTÄKIRJA 

  

  

VUOSIKOKOUS 

 

Aika 6.5.2026 klo 17.00 

 

Paikka Tallink Silja Victoria I, Helsinki Länsiterminaali 

 

Läsnä 93 jäsentä 

 

 1 Kokouksen avaaminen 

   Puheenjohtaja Pentti Kulla avasi kokouksen.   

  2 Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen 

   Kokous todettiin laillisesti kokoon kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. 

  3 Esityslistan hyväksyminen 

   Kokoukselle laadittu esityslista hyväksyttiin. 

4 Kokouksen puheenjohtajan, sihteerin ja kahden pöytäkirjan tarkastajan sekä  

  ääntenlaskijoiden valinta 

   Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Riitta Blauberg, sihteeriksi Heljä 

   Näränen, pöytäkirjan tarkastajiksi Ritva Pulkkinen ja Tapani Pulkkinen 

   sekä ääntenlaskijoiksi Arto Harjumaaskola ja Reijo Syrjälä. 

 

 5 Kertomus yhdistyksen toiminnasta vuodelta 2025 

   Yhdistyksen puheenjohtaja Pentti Kulla esitteli yhdistyksen toiminnasta 

   laaditun toimintakertomuksen todeten, että viime vuosi oli yhdistyksen 

   65. toimintavuosi ja toiminta toteutui suunnitelman mukaisesti.  

   Vuosikokous pidettiin Seinäjoella, yhdistyksen jäsenmaksu korotettiin 

   30 €:oon ja yhdistyksen sääntömuutos hyväksyttiin. Hallitus kokoontui 

   kolme kertaa. Prahaan suuntautuneelle ulkomaanmatkalle osallistui 33 

   jäsentä ja yhdistyksen jäsenmäärä vuoden lopussa oli 468 ja toiminnassa 

   olevia alaosastoja oli viisi. Toimintakertomus hyväksyttiin.  

   

 6 Tuloslaskelma, tase ja toiminnantarkastuskertomus sekä tilinpäätöksen vahvistaminen 

  vuodelta 2025 

   Rahastonhoitaja Riitta Kuisma esitteli tuloslaskelman todeten, että  

   tukiraha on jaettu kokonaan, jäsenmaksutuotot olivat 8 420 €,                                 

   josta alaosastoille palautettiin 4 210 €. Tilikauden alijäämä oli  

   -1 736,45 €. Taseen loppusumma oli 25 668,41 €.  

   Riitta luki myös toiminnantarkastuskertomuksen, jonka toiminnan- 

   tarkastajat ovat allekirjoittaneet.    

   Vuosikokous vahvisti tilinpäätöksen.   . 
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7 Tili- ja vastuuvapauden myöntäminen hallitukselle vuodelta 2025 

   Vuosikokous myönsi tili- ja vastuuvapauden hallitukselle. 

 

8 Vuoden 2026 tulo- ja menoarvion sekä toimintasuunnitelman käsittely ja  

  vahvistaminen    

  Hallituksen jäsenten palkkioista päättäminen 

   Riitta Kuisma esitteli laatimansa, hallituksessa käsitellyn, tulo- ja  

   menoarvion. Kulukorvauksissa esitetään palkkioiksi hallituksen  

   puheenjohtajalle, sihteerille ja jäsenrekisterinhoitajalle kullekin 100 € 

   sekä rahastonhoitajalle 200 €. Päätettiin lisätä tietotekniikkavastaavan 

   palkkio 100 €, joka maksetaan jatkossa Marja Häkkälälle.  

   Kulukorvaukset ovat vuosikokouksessa päätetyn lisäyksen jälkeen  

   yhteensä 600 €. Jäsenmaksupalautusten kertymä on 15 € x 400  

   maksanutta jäsentä, tukirahat 7 500 € (5 500 € Alkolta ja 2 000 €  

   Anoralta) sekä ATH:n avustus 10 000 €. Tilikauden ylijäämä on  

   3 967,25 €. 

   Pentti Kulla esitteli yhdistyksen toimintasuunnitelman vuodelle 2026.  

   Toimintasuunnitelma sekä tulo- ja menoarvio vahvistettiin.  

   Hallituksen jäsenten palkkiot päätettiin budjetin mukaisesti.   

9 Vuoden 2027 jäsenmaksun suuruus 

  Hallituksen vuosikokoukselle tekemä esitys on jäsenmaksun pitäminen 

  entisellään eli 30 € ja se hyväksyttiin. 

10 Yhdistyksen puheenjohtajan valinta alkavalle toimikaudelle 

  Ehdotettiin ja kannatettiin nykyisen puheenjohtajan valintaa  

  jatkokaudelle. Pentti Kulla valittiin puheenjohtajaksi. 

11 Toiminnantarkastajien ja varatoiminnantarkastajien valinta  

   Toiminnantarkastajina ovat toimineet Riitta Blauberg ja Marianne  

   Jonasson ja varatoiminnantarkastajina Maija Lipponen ja Mikko Pilvi. 

   Heitä kaikkia ehdotettiin ja kannatettiin valittaviksi jatkokaudelle. 

 

12  Bratislavan matkan toteutuminen    

   Pentti Kulla kertoi, että matka toteutuu suunnitelmien mukaisesti 25.-

   28.8.2026, matkan järjestää Pohjolan Matka ja osallistujia on  

   ilmoittautunut 41. 

13 Huomionosoitukset 

   Ansiomerkkejä on anottu kahdelle jäsenelle, Raine Syrjälä Rajamäeltä ja 

   Jorma Putkonen Rajamäeltä. Heille molemmille myönnettiin  

   ansiomerkki. 
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14 Muuta mahdolliset asiat 

  Muina asioina otettiin esille Yhdistysavaimen kotisivujen uudistaminen 

  ja tätä asiaa esitteli Marja Häkkälä todeten, että kehitys- ja suunnittelutyö 

  jatkuu perustettavan, alaosastojen edustajista koostuvan ryhmän kanssa. 

   Keskusteltiin hautausavustuksen hakemiseen liittyvistä kysymyksistä. 

  Asianosaisia kehotettiin tarvittaessa olemaan yhteydessä lisäeläkettä 

  maksavaan yhtiöön. 

 

 15  Kokouksen päättäminen  

  Puheenjohtaja kiitti hyvästä työstä hallitusta ja kaikkia toimijoita sekä 

  kaikkia tähän ja muihin tapahtumiin osallistujia. 

  Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 18.30. 

 

 

Vakuudeksi     

 

      

Riitta Blauberg  Heljä Näränen 

 puheenjohtaja  sihteeri 

 

Pöytäkirjan tarkastajat 

    

Ritva Pulkkinen  Tapani Pulkkinen  

      

    

  

  

      


